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депортацією: поліція відкрила справу щодо

власника закладів «Татарка»
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Ресторани “Татарка” розкритикували за зневажливе ставлення до культури

кримськотатарського народу. У відповідь на критичні коментарі засновник мережі

закликав кримських татар “готуватися до депортації”.

Поліціянти відкрили кримінальне провадження стосовно цих висловлювань,

повідомила народна депутатка Таміла Ташева.

“Дискримінація та ксенофобія є абсолютно неприпустимими в нашому суспільстві.

Ми будуємо правову та цивілізовану державу, де повага до кожної людини,

незалежно від її походження, є фундаментальною цінністю. Подібні цінності не є

декларативними, а мають ефективно захищатися законом”, – сказала Ташева.

Слідчі розпочали кримінальне провадження за ч. 1 ст. 161 Кримінального кодексу

України “Порушення рівноправності громадян залежно від їх расової, національної,

регіональної належності, релігійних переконань, інвалідності та за іншими

ознаками”.

Нагадаємо, 9 травня засновники мережі “Татарка” анонсували відкриття за

франшизою нового закладу в Одесі. Під публікацією допису в Instagram одна з

користувачок написала коментар з критикою власників ресторану. Вона

наголосила, що татари та кримські татари – це різні народи, а в закладі “все

змішали та приплели свинину” (у меню є псевдотрадиційні позиції зі свининою,

яку мусульмани не споживають).

Крім того, людей обурила назва ресторану та використання в закладі традиційних

культурних елементів різних народів під виглядом кримськотатарських.

У відповідь на критику засновник мережі Володимир Бірюков написав: “бла бла

бла”. Кримськотатарська коментаторка відповіла, що такою реакцією чоловік

“нажив собі ворогів у вигляді цілого народу” та закликала готуватися до наслідків.

Тоді Бірюков написав:“1) Чекаємо з нетерпінням, весь народ; 2) Готуйтеся до

депортації”. Пізніше чоловік видалив свої коментарі. // УП. Життя
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